
По подозрению в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере, задержан генеральный директор ООО «Шушенская марка»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Шушенская марка», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый в 2012 году обманным путем завладел денежными средствами в сумме 3,5 миллиона рублей, принадлежащими жителю города Красноярска. Также в отношении генерального директора ООО «Шушенская марка» в настоящее время расследуются уголовные дела, возбужденные по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации), ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере), ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141221>